
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
Bratislava, 16. septembra 2024 – Modrá farba v interiéri prináša sviežosť, eleganciu a pocit voľnosti, ktorý okamžite 
zaujme. Jej široká škála odtieňov dokáže vytvoriť jedinečnú atmosféru, ktorá sa ľahko prispôsobí akémukoľvek štýlu 
bývania, či už ide o moderný mestský loft alebo útulný vidiecky dom. Modrá farba dokáže oživiť priestor pozitívnou 
energiou a optimizmom. V predajniach ASKO - NÁBYTOK môžete objaviť širokú ponuku, ktorá zahŕňa ako nábytok, 
tak dekorácie, ktoré umožňujú ľahko a efektívne začleniť túto farbu do vášho domova. Či už plánujete radikálnu pre-
menu alebo hľadáte drobné detaily, modrá vám umožní pozdvihnúť váš interiér na novú úroveň elegancie a harmó-
nie. 
 
Farba pokoja i múdrosti 
 
Modrá farba symbolizuje hodnoty ako múdrosť, inteligenciu, dôveru a dôstojnosť. Modré tóny údajne spomaľujú meta-
bolizmus a prinášajú upokojenie, čo robí z tejto farby ideálnu voľbu pre priestor, kde hľadáte relaxáciu a harmóniu. 
Tmavšie odtiene modrej, ako je kráľovská alebo námornícka, vytvárajú v interiéri atmosféru stability a istoty, zatiaľ čo 
svetlejšie a pastelové varianty evokujú pocity zdravia a nehy. Kombinácia týchto rôznych modrých tónov môže nielen 
zvýšiť estetickú hodnotu vášho priestoru, ale taktiež prispieť k vytvoreniu vyváženého a upokojujúceho prostredia, kde 
sa budete cítiť komfortne. 
 
Modrá farba je veľmi univerzálna a hodí sa do akéhokoľvek priestoru. Skvele sa kombinuje s neutrálnymi farbami, ako 
sú biela, šedá alebo púdrovo ružová. V kontraste s oranžovou či žltou získava úplne nový rozmer av spojení so zlatými či 
striebornými akcentmi pôsobí veľmi luxusne. 
 
Interiér plný života vďaka modrým tónom 
 
Dizajnérka Jana Vařechová Holoubková, ktorá pravidelne spolupracuje s ASKO - NÁBYTOK, prináša inšpiráciu, akú modrú 
zakomponovať do interiéru. V pražskej predajni v Štěrboholoch objavila celú škálu nábytku a doplnkov v odtieňoch mod-
rej, od temnej modrej oceánu až po jemnú modrú letnú oblohu. „Kombinovaním rôznych tónov modrej, rôznych moti-
vov, vzorov a štruktúr, materiálov a ďalších doplnkových farieb môžeme vytvoriť interiér v ľubovoľnom štýle, presne 
podľa vlastného vkusu a možností nášho domova.“ hovorí Jana Vařechová Holoubková. 
 
Pokiaľ nie ste pripravení na veľké zmeny, skúste začať pri drobných prvkoch. V ponuke ASKO – NÁBYTOK nájdete množ-
stvo de-korácií a doplnkov v modrej farbe, ktoré vzhľad vášho domova príjemne osviežia bez toho, aby ovplyvnili jeho 
celkový ráz. Modré hrnčeky, vankúše či taburety môžu byť tým pravým prvým krokom k modrému interiéru. Niekedy 
stačia aj malé detaily, aby sa interiér premenil. Dekoračné vankúše alebo posteľné obliečky môžu zázračne zmeniť ná-
ladu celej izby a priniesť mu eleganciu. 
 
Nápady na každú sezónu 
 

Modrá farba v sebe skrýva nielen pokoj a eleganciu, ale aj pocit sviežosti a útulnosti, ktorý oceníte najmä 
počas pod-zimu. Pokiaľ zvolíte obliečky v modrých odtieňoch, vyrobené z jemných materiálov ako sú satén 
alebo mušelín, získate nielen komfortný a teplý spánok, ale aj vzhľad, ktorý rozžiari váš jesenný interiér. 
Modrá farba tak pridá do priestoru pocit útulnosti a sofistikovanosti, ktorý je ideálny pre jesenné obdobie.
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Modrá ako farva luxusu 
 
Temne modrá pohovka a kreslo Olivio sú elegantne doplnené o ďalšie kreslo Navara a čalúnenú stoličku Elisa. Všetky 
tieto kúsky spája luxusný zamatový materiál, ktorý zaisťuje harmonické a prirodzené spojenie rôznorodých prvkov. 
Taburet Glamorous v oslnivej zlatožltej farbe, spoločne s oranžovými akcentmi na doplnkoch a obraze, pridáva do 
interiéru svieži nádych a zabraňuje jeho možnému unylému vzhľadu. Celkový dojem dotvára koberec Dubai v orien-
tálnom štýle, ktorý vnáša do priestoru nadčasovú eleganciu a šarm. 
 

           
 
 
Zamatovo modré 
 
Zrkadlá majú v interiéri magickú moc – môžu nielen opticky zväčšiť priestor, ale aj pridať na jeho štýlovosti. Nemusí 
sa pritom obmedzovať iba na tradičné nástenné alebo dekoračné varianty. Hru s odrazmi je možné skvele využiť aj 
na plochách odkladacích stolíkov, kde zrkadlové prvky pridajú priestoru sofistikovaný nádych. Ak túžite po odvážnej-
šom dizajnovom kroku, exotický motív nočnej džungle ako veľkoformátová tapeta môže vytvoriť skutočne ohromuj-
úci efekt. Takýto odvážny prvok dodá vášmu interiéru jedinečný charakter a kúzlo. 
 
Pohodlie a útulnosť priestoru môžu byť ešte umocnené dekoračnými vankúšmi, ktoré nielen že pridajú na vizuálnom 
dojme, ale tiež poskytnú hmatovú rozmanitosť. Opakujúca sa štruktúra zamatovej látky, ktorá je vidieť aj na závesoch, 
dodá miestnosti pocit súdržnosti a luxusu. Tieto detailné prvky spoločne vytvoria harmonický a štýlový priestor, ktorý 
bude nielen krásny na pohľad, ale aj príjemný na dotyk. 
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Kontrast aj harmónia 
 
Aj keď modrá farba nemusí vždy hrať hlavnú rolu, v interiéri funguje ako šedá eminencia, ktorá jemne ovplyvňuje 
celkové vyznenie priestoru. Pokiaľ spojíte modrú s krikľavo žltou, môže to vyzerať prvoplánovo, ale pokiaľ použijete 
tlmené slivkové odtiene nábytku a doplnkov a pridáte čierne prvky spolu s textúrami a tónmi dreva, vytvoríte štýlovo 
čistú kompozíciu v škandinávskom štýle. Tento prístup ukazuje, že aj s tmavšími odtieňmi sa dá dosiahnuť sofistiko-
vaná a harmonická atmosféra. 
 
Žltá farba, pripomínajúca kúsok slnka a bojujúca proti nude a monotónnosti, získa novú energiu v kombinácii s jasne 
modrou. Zaujímavo prešívané kreslo, ktoré je k dispozícii iba v predajniach, spolu s čiernou komodou s presklenými 
dvierkami a drevenou štruktúrou dodá vášmu interiéru ďalší rozmer a hĺbku. A nezabudnite na kvety - v butiku ASKO 
- NÁBYTOK nájdete široký výber, ktorý vám umožní mať letnú atmosféru doma po celý rok. 
 

 
 
Nie je kreslo ako kreslo 
 
Na prvý pohľad rovnaké kreslo, ale dve rôzne podoby. Každé kreslo má svoje unikátne miesto a funkciu. Svetlomodrý 
ušiak s tmavým dekoračným vankúšom je ideálnym kútikom pre pokojné vychutnanie šálky čaju alebo popoludňajšej 
kávy. Naopak romantický kvetinový variant s podnožkou predstavuje perfektné miesto pre odpočinok po celodennej 
práci na záhrade, kde si v kľude relaxujete a čerpáte novú energiu. Každé kreslo je doplnené odkladacím stolíkom s 
minimalistickým kovovým dizajnom, ktorý neruší celkovú harmóniu. Jednoduchá, ale elegantná komoda Mono pri-
dáva do priestoru požadovanú dávku glamúru. 
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O spoločnosti 

 
Spoločnosť  ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov 

nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach 

po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponú-

kaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop. 

 
Spoločnosť  kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších tren-

dov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí 

ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a priania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokoja realizáciu zákaziek na 

mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne. 

 
 Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Vedeli ste, že… 
Pri výbere bytových doplnkov môžete využiť možnosti Click & Collect a vyzdvihnúť si svoj vybraný to-
var na predajni, alebo si ich nechať doviesť až k vám domov. Viac na https://www.asko-naby-
tok.sk/sluzby 
 
ASKO - NÁBYTOK ponúka službu impregnácie čalúneného nábytku. Certifikovaná technológia 
TOP CARE bude pre vaše sedačky hotovým požehnaním. Impregnácia chráni pred olejmi, vodou 
aj znečistením od domácich maznáčikov, bráni vyblednutiu a predlžuje životnosť ča-lúnenia. 
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